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1. Project maken

1. Open de Imovie app. 2. Tik op het plusje om een nieuw project aan te
maken.

3. Kies voor het type project Film.



2. Beelden importeren

4. Selecteer de media die je wilt gebruiken. Als je
op het vinkje tikt, kun je meerdere beelden
tegelijk selecteren en importeren.

5. Tik op 'Maak film' om de beelden te importeren.

3. Shots monteren /afspelen fragment

6. Op de tijdlijn zie je een lijn die laat zien waar je
bent in de video.

Wil je nog meer media importeren, klik dan op het
plusje rechts bovenin.

Project toevoegen



8. Houd een clip ingedrukt om deze te verplaatsen
in de tijdlijn.

 (Voorbeeld foto).

7. Tik op een clip om extra opties te bekijken. Ook
kun je de fragmenten knippen door de gele
uiteindes te versplaatsen.
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4. Opnemen van geluid

9. Tik op het microfoontje om geluid op te nemen.
klik dan op 'neem op'.

11. Ben je tevreden met het resultaat? Tik dan op
Gereed.

10. Tijdens het opnemen zie je hoever je bent op
de tijdlijn. Klaar? Tik dan op Stop. Je opgenomen
audio kun je net zo makkelijk verplaatsen als de
videoclips (zie stap 7 en 8).

Tik op het plusteken om media- en audio-
opties te openen. Selecteer 'Audio' om
muziek of geluidseffecten toe te voegen.



5. Exporteren film

12. Om je project te exporteren of te downloaden,
tik je op het aangevinkte icoon.

13. Tik op Bewaar video om alles op te slaan. Het
project wordt opgeslagen in je gallerij.

Voor meer informatie kun je deze tutorial bekijken:
https://www.youtube.com/watch?v=CjweohNyx_U"

https://www.youtube.com/watch?v=CjweohNyx_U

